OIKONOMIKH ANAAYZH I (MIKPOOIKONOMIKH ®EQPIA)
E&éraon sapwot stapnvov axadnuoiked £rovg 2011-2012
Zyori Eoappocpéveov Mabnuetikdy ko Dveikdv Emetnpodv

Ospa 1%

a. EGv 1o xdotoc svkoipiag petald dvo ayabdv, mov mapdyoviar amd pio, otkovouia
elvar 1) otafepd kar w) avEavépevo, mow Bo eivor katd mepintmwon N popen TG
KOUTOANG TOPAYDYIKOV SUVOTOTTOV;

B) Ilowec eivon o1 wvpidtepeg dwpopés uetald g Oewplog g omo?m'mc_;
¥PNOIUHTNTOG Kal NG Hempiog TG TOKTIKTG ¥PNOUOTNTAC; -

Ospa 2%

a. M adEnon e mung e Peviivig T amotéheciia, katd my amoyn cog, Ha Exgl
OTIC KOUTOAEG TOL OPlOKOD KOGTOLG, TOV HECOV GLVOAKOD KOGTOUS, TOV UEGOV
peTafAnTod KOGTOVG KAl TOV HECOL OTOPEPOD KOGTOVG Wiog Emyelpnong mov

SpaACTNPIONOIE(TAL "oTOV TOUER “TOV  UETOPOPGOV " HE "IN . ¥phom - Bervomvmwv e

oymuétov; No a1TioAoyNCETE TIG AMAVTACELS GAG.

B. ‘Outhog emyglpficemv 610 TAAIGLO -EKTOVNONG TOV EMEVOVTIKOV npoypauuarog o0 oo =

Siepevvé, T SuvorétnTo avEnong g mapey®@YNg TV dV0 - BuyeTpKGY TOL
emygtpioenv. Edv ot cuvaptiocelg mopayoyis Qi xar Q; twv: 800 emygpnoeny -
dtvovtal amd TG napaKonco oY£CEIC:

Q=f(K,L) =aKL —bK -L?

Q=f(K,L) =KL

6mov K=kepdroio, L=epyacia kot a,b = mopauerpol, mpoteivete eav Ba mpémet va
TpayUatonomnBody emevdisels ne oToX0 TV adENCT TG Tapay®YNS Kat oTig 500
eMYEPOEIC | LEvo o8 1ol amd avTég Ko, oY mepintoon avth, oe mola.

Ospa 3%

Muw emyeipnon éxel ta napakdte dedopéva yio v Tt (P), to uéco HeTaBATO
k6670¢ (AVC) ka1 1o otabepd kbotog (FC) Tov mpoiévTog mov napdyet: :

P =800-0,0025q

AVC =400+ 0,0015q 6mov q =n noco*mra TOV TEPOYOUEVOD TPOIGVTOG Kot

FC = 396000. H Svvouétnre mapayoyns elvar 70000 povddeg mapoyouevov.
TPoidvTOC.

Znrovvral:

o) To vekpd 1 Ta vekpd onueio g emyelpnong. Na dobel xar diorypappoTikr
TOPOVGIOON TNG OTEVINOTC CAC.

B) To eminedo mapaywyng 6To onoio ueyioTomoleital To kP0G TG emyelpnong kat m -
T oty omola Sorifetar To wpoidv. Na dobel kol Sraypapponkih Tpovsiosn g
amdvINGNE GOC.

v) Na etetdoete eGv tifeton Bépa dwokomig Ppayvypdvie tng TAPOYOYNG TOV
CVYKEKPILEVOL TTPOTOVTOC.

8) To véo eminedo mopaywyns oto onolo peyiotomoteitar T0 KEPSOg S emyeipnong
v 1 SuvaptkdTa Tapayeyng sivar 40000 povades mapayduevov mpoicviog.

Amé ta Tpia Baua‘ca va aravricste To Ovo. Ta 8fpara eiven 166TIHC.
Avdpkeia sEétaong 1 @pa kot 45 hentd.



EX0AH EQAPMOZIMENON MASHMATIKON KAI OYIIKON
EMETHMON .

MAOHMA: OTKONOMIKH ANAAYEH L

ATAATKON: 1. TEQAAT

TYIIOAOTIO

EIZATQI'H ©TH MIKPOOIKONOMIKH OEQPIA

Kéorog soxanpiog

Kéotog suxaiping evdg ayadod X ot 6pous evig dddov ayafor Y = )

= guvoluci necomra 1ov ayabod Y mov Buowleras / npdclem mocdt te Tov ayaboy
X nov napéystar

HZHTHIH TON ATAOQN

‘Ayopuia suvipmon Simnons

Q=qrtgat.. g . . .
OmOU g1, G2, ...,Ge = GTONIKEG CUVEPTHOEL SiTNOTg

Ehdorucrira {fimong ag zpog Ty T

% wevoPoM tng frrodpevig mocdtras

2= =

% petaBoki] TE TS
AQQ, AQ Py

6mov. AQ = staBoli thg Cnrobeimg roodTiag amd Qy ot Qs
AP= pezafoln tg msiig and Py ot P2
Eav
oo} >1: Doz Lymon
Jep} <1z uvcka.u-mcq gnrno-r! .
lep] =L: povadedo elactind Gijmen
Tolostbiis hacrucérnra Limnoms o5 mpog v s
AQ (Pi+P)2  AQ Py+P;

AP Q)2 AP QtQ:

ZInpawory shactxdrmra fimang (g xpog Ty v

Q
Travpoetdiis shasTikéryza [iTong

% fi Mg (nrobpemg ocdrag v ayabes ¥ AQWQy  AQv Px

% petaBo) me i evdg dov tyaBod (fata X) APx/Px APx Qv

6mov Qy = {rodpevn noodTire T0v ayedos Y, Px =i tov eyabed X, Py=myui
Tov ayalod Y

¢ quptinpiopurmsiy ayudin'<0
¢ vaoxovdomtay ayativ>0

Erwodnparii shastiedmira fimnong

% uetafokq mg feodpemg mosémiras  AQQ AQ Y

= =
% peteBoli 1ov ewodiatog AYY - AY Q

6mov Q= Lyrobpevn mocéTiza, Y = 1
Y xavovoaiv ayadin>0
&Y ruuinepav aronin'<0
€Y qubtiepov ayadin™=0

Exducig nepurrdeeig ehaotixémras fimjong
&p =02 eAsing 1 Ahipog averaon imon
&p = o0t Tehsitng 7| Apag 1| ensipog exxotud Simon

Lpappucii covépmon fimong

Eotor 1 ypoyyuuci suvipmen Iimane Q=a-bP, 2>0, >0
Ta i ehectixdenta Simong wyboov:

&a<-1, naP>a2b

£4=1, yia P=a/2b

=1, Y P<a2b

H cuvohik Somiw pey Susitet v P=a/2b

Koprthn (o povadiaiog dnméﬂ\mg
Fea mvxapmiin Simons mg popetic Q=1/P, wyjer ge=-1

HIIPOSDOPA TON ATAGON
Elastikémnea ®poogepas o mpog VT

% netaBokii m; wpoopepbjiae Toabmtag

% uerafold T TG
AQ/QI AQ Py

6o AQ =perafold T nosopepdrang Tosbras b Q; 05 Qz

w

AP= yezvaBos; Tng g amd Py og Py

Eav
£ >1: EhaoTua 7pocpopd
& <1 avehaoTuc] Tpoceopd
&=1: poveburia elecTuay npoopopi

ToZombijs chae 17 APOSPIPES (96 APOS TY TARR

AQ (P1+Pz)/2 AQ P +P;

p2 i €A bitcd #poopopls WS mpog TV Ty

Eibikég 2 G
&=0: tddsiogn m.npmg uvaluumcr\ npoatpopu

&= o0: ehsing 1) mhfipuog 1 ansipos St xpospopi
Cpoppuai suvépmon xpospopé:
"Bt 1 Ypajpusn Kepmiin npocwpm; Qs=a+bP, b0
T Ty gheonkbenta KpocYOpas wpiovy:
&=1, nza=0
&1, naa<o
E<L, nxa>0

Kourdi & & ot 4 -
1 pooYopds ag ras
T my kol mpoosgopds ™g iopeiis: QEbP, bed, wyder &=1

IXOPPONT4 THE ATOPAZ
Hpau&mpwuéq Qv psyx:Mw luoppmug
Ta peyitn ing, £dv ou ovvapmiang nposeopds ket Cimong sivat Qo = £(P)
sz g(P) QVTITTON(E, TPOKDTTOUY and T ADOT TOU CUSTHRATOS:
Q=
Qs= g(P)
Q=Qs

OEQPIEY. THE ZHTHEHY, -

Beawpin Tg axdivmg xprowstrag ~ Ioopporia Tov Karavaiory

Zoviiities 1ooppomiag Katavadoti] o SR ve endéfe petalt Sbo ayabiv X kat Y:
‘d"+ Wy=1

Smov %, ¥ = o RostTes wov ayady X xa 'Y, Px, P o1 tipéc (otalepic) tov
ayabov Xwar 'Y, I= 1o cicodnue rou mavalmm

MU,"P:—-MU,/P,, bmov MUy, MUy= o1 opaés yproyiémtes tav eyebav X xa Y
aviicrone

IMs6vacpa Tov Keravalami
‘Thebvaopa =2y | xpriowéTy
Saminm 100 kazavedom

Ocapl g -rmm.nm; xpnopdtnras - loopporia tov ketavedani

Zoviiie 1opporias Karevahati) mov et va eRAEEL petad Sbo ayabiv X xm Y:
xP; +yPy=1

Gmon %, ¥ = o1 moodtreg wow ayabidv X ko Y, Py, Pr- ot s (crafepes) Twy
ayafiv X xon Y, 1= 10 aa6dnuc tov xetavehot

OAY =Py,

Smov OAY xy = opukd Adyos vRokaTaoTaog 1ov eyedod Y and to aye8s X =

~ Ay/Ax =MU/MU,

Ewvolikd'  Amorid (EA), Amoréhsopa  Yrokawhotaong (AY) ikar
Ewobdnpariké Aroreicopa (EA)
ZA = (DAY OEA
Témog Anctéleopa Ewodnuuazixd - . p
oyuod | Yroxesgotong | Asmorékeaua Sovolaxs Amoréheaiia
1 Kavovis - - -
Karirepo - + Eév AY+EA<0 woxd& 0 voog
g imong
Edv AY+EA>D Sevioybsio
vﬁazszns.hmsna_'
| Qusézepo - g

OEQPIA TIAPATQIHE KAI KOETOYE DAPATQTHE
GEQPI IIAPArQrHX
Bpayogpovin wspiodog
Zvvipmon maperyariig
Zuvipmon mapayan|s ooy nepirtoon 550 mupayayudby ouWIEEoTdy, Epyasiag
K@ kepakaion, £x Twv onoiov 10 kepddmo (K) napayivel otadzpd:
2=7LK
6mov Q =Zvvohixd mpoidy (expot)), L = TIbcérma epyaciag

Meéao spotdy mg epyasias = APy, = QL
Omdgodifv g epyaciog = MPy = AQ/AL 1| nia anepooTxds pikpi pevaBolis

Moaxpoypévia xepiodog
Euvamnmmpcmms

! | 8o muperyeryxdy cuvrgheotiy, Epyaciac
mlcsq)ulmau Q f(LK) )
Smov Q =Tuvorss mpoidv (Expor)), L = Moottt zpyeciag, K = Moobtiye
*zpdiol > :

Opaxig Aiyos texvudic fstaons 100 diriov eRs Ty
OATY1x —-AK/ALnymmmpomxwgpucpagpﬂuﬂoﬁ\agOA’!Ym =-dKAL




OATY5= MPU/MPy;
émou MPy, = oplaxd mpoidv g epyasiog = (&f/éL), MP = optard mpoidy Ton
xepalaiov = (H/FK)

Anobdosig xApakag

H auvapmon napayonic Q=RLK) omy nepimimom aiinong tov ewpody amd LK
oe AL, XK yppoxtpilera and:

- otafepis anoddaes Khipaxag eév AQ=A(LK)=RALAK)

- m%ovoeg anoddoe; KAipakag edv AQ=ARLK)<RALAK)

-~ plivovoes amodooels Khigarug edv AQ=ARL,K)>RALAK)

Zm yavix mepintoon jucg cuvapmang napayoyig Cobb-Douglas: Q=A+K*«L"
edv aHP=1: otadepis anodooeis shipaxag

iy a+P<l: pivovass anodoosts Khigtakag

gav r+B>1: adouoes anoddoes kAipaxag

OEQPIA KOXTOYE TAPATQriy

Owxovoptxd kipdog = Zuvolixd éoobe (TR)- Suvokiks otkavopikd xotog (TC)
Tovohxd otxovoputks xoatog (TC) = dueco (sppavig) kbotog + épeno (apavég)
x0at0g

Aoyuraxd képdog = Euvolixd &ooda - Apeao (eppavig) xdoTog

Ea i Ao s mapayayis

ZuvBiikn el inomg tov Aucod xdoTOUg g TC (TC =wlHK,
omov W, r ot otafepis TngS g epyaciag kat tov kepakoioy aviigtoya):

OATY 1= MPY/MPr=w/r

6mov MPL = opiaké npoldv g spyasiag, MPy = opuakd npoisv rov Kepulaion

Kéorog

Bpmyoypévia neplobog

Bpuuypovio suvoliks kdetog (STC) = Tuvokikd. otabepd kdotog (TFC) + Suvokud
perofinté xdorog (TVC)

Méoo xéotog {SAC) = quvohixd kdotog (STC)/ cuvokikd wpoldy (Q) =

= Méoo otabepb kbotog (AFC) + Méoo perafté xéatog (AVC)
AVC=TVC/IQ=w LIQ=wAQ/L) = w/AP.

Optaxs wdotog (SMC) = A(STCYAQ= ATVC)/AQ= AGLYAQ= wAL/AQ = wiMP,
Maxpoypévia mepioSog
Maxpogpévio pkoo kéetog (LAC) = Maxpogpévio ouvokké kbotog (LTCY

ouvold mpoidy (Q)
Maxpogpévio opiaxd xbotog (LMC) = A(LTC) 7 AQ

Maxpozpévie ka fpoayigpévio kdorog

Toydouv:

Tia nepaywy) sy nepiog Twv ok 0 VX 5
LAC=SAC>LMC=SMC

T nupayeyii sy neploy Tav b i 56 Apaxag

LAC=SAC<LMC=S8MC
T'a maperywyn otg otalbepis aroddoes khpaxag: LAC=SAC<LMC=SMC

MOP®DEEL ATOPAL

AEITOYPI'IA EIIXEIPHSHY - BPAXYXPONIA HIEPIOAOS

Nexpd anpeio :

To vexpd anpeio elvat to exlnedo nupayayig yia o omolo to képdog n(g) =0
m(g) =TR(g) -TC(q)

6rov TR(g) = ouvolkd &ooba ket TC(q) = cuveixd KOGTOG

T evalhaxtiké, 1o vekpd onpelo sivat to axinedo Tapaywyis e to ofoio P=SAC
6mov P =yu, SAC = péoo kdotog

Exdoy emzébov mapayoyis ( lo g ipnong) - Msy binen
O1KoVopiKkoD anoTshigjiatog

Tw v gipson tov Pabuod Spagpiémrag 6tov onoio T emygipnon peyiotonotel
e képdn mg iras ) ey 161 TG cuvépenomg tou ks

QROTEM priaer tov BoBuob Spacmpdrrag, torem n(g).

T va peyioronotsivat i ouvépman w(g) npénstve 1oyGouY oL napuxdre cuvlikes

M onoinon x
ZuvBiky A’ ThEeng dar_ [}
dq
ZuvBijkn B’ akeng d’r
:iTq— <0

To owkovopixd anotékeopa vz v i) q* sivat to n(q®).

H ouvBilkn A” TaEeog eivat wobivapy pe my MR = MC kain ouvBijkn B’ tagewg
eivow wodbvapn pe v d(MR)/dg<d(MC)/dq, émob MR = opukd écodo, MC =
0PIOKG KOGTOG.

ITABPHS ANTAT@NIZMOE

Igopporia g exysipnons. Bpayuyzpivia neplobos

MR = SMC, én0v MR = opud 0080, SMC=opuakch xbarog
d(SMC)/dg>0

px popi TNg {pnons - Bpayugpivia zeplaboc

Edv MR=P>SAC: npaypatonoinen kepbav

Eitv MR=P=SAC: owxovopks kEpSog = 0

Edv MR=P<SAC: mpaypatomotnen fnudv

Ly mepi 1 700 T i pory Cns, edv:

MR=P>AVC: ouvion mg *atsoupylag

MR=P=AVC: {nué ioq pe 1o oradepo kootog. H emopuan Bo efopmOel wnd Tig
npoadoxizs g emyetpnong.

MR=P<AVC: Siaxomi trg Aetrovpyiag

KopriAn npaogopés - Bpayiypévia neplodog
¢ =g(P) na V PeminAVC

=07 ¥ P<minAVC

T'a va elagotonowstun 1 cuvdpmon AVC()  apémst va wydovy ot napaxdirm
cuvilijkeg

Elayioronoinon AVC(q) |
Zovliicn A’ 1aEemg dAVC

—= )

dq

Zovbijm B’ td&eng d*AVC
-—ﬁ- >0

Isopporia g emyelpnong: Maxpoxpévia tepiodog
LAC=SAC=LMC=SMC=P

Topmep1gopé tng emysipnang - Maxpogpévia espiodog

Eav oz 1oopponia

P<LAC

T emygipnon yipaviCa G ken Ba Staxdyet m Letrovpyls g stov Khado.

Koprrihn npocgopés khBov (Ayopaia suviprien npoagopti)
Q=qm+q+.. 45 ) )
70D q1, G2, <nyGe = i TOOGOpHs TGV V Tov aplpé n povadav

MONOIQAIO

Isopponietng sizelprons. Bpayuxpévia nepfodog

MR.= SMC, 6nov MR = opuzké Eoo80, SMC=opiaxd KO0T0G
d(MR)/dg<d(SMC)/dq

Zopzeprpopt Tng emysipnang - Bpmpopdvia nepiodog
Edv P>SAC: npoyperonoinon xepbiav

Edv P=SAC: owovopxs képSog =0

Edv P<SAC: npaypatonoinem {npudv

Zny nepintmon mov 1) extyelpon tpeyaronott Cnud, sév:

P>AVC: ouvigor mg Astzovpyiag

P=AVC: [nué {on jiz 1o otalepd xdotog. H amopaon Ou =Zapmbei ond g
npocBoides g emyeprong.

P<AVC: Sakomi g Aetroupyiag

Taepporia tng exiyeipions. Maxpogpdvia weplodog

Iy neplataon nov 1 Giron emtpéne ot o W emygipnon v Asrtoupy
e 7o dpioto pévelog km va xkaver Thipn gpfion tov Suvapuod g, 1o onpclo
1oapporniug sivm 1o oro onoio: LACmin = SACmin,

Zopnepigopé eng un'x:lpnﬂqg\- Maxpoygpévie mepiodog

Eiv og 100pponia
PzLAC
T emyeipnon xapapéve og Azitoupy

MONODRAIAKOS ANTATONIEMOY ’
Toopponia tng emyelpnong. Bpayugpsvia meplodog

MR = SMC, 6mov MR = opaxd £g0bo, SMC=opuaxd KOaT0g
d(MR)/dq<d(SMC)/dq

% popi g - Bpayoyp
Edv P>SAC: npayparonofnon xepbiv
Edv P=SAC: owovopws képbog =0

Eav P<SAC: mpayuatonoinon Lyptiav

Py fos

Zrnv nept 1700 1 ipnon npay { Cnpud, edv:

P>AVC: guvigion g Aertovpying

P=AVC: (nuid ion pe 10 otafiepd xéotog. H amdpaon Bo eEepmbel wid ng
npoodokisg g emygsipnong.

P<AVC: Bixconi 5 Aettovpying

Ioopporia 1ng emystpnons. Makpmpévia meglodog

H xeumbln Liemong (edv .y, P=f(g) cp mg xepmitng Tov
pégov kdorovg dP/dg=dLAC/dq

Toprepipopt Tng emyeipnong - Maxpoypivia zepiodog

Eiv o toopporic

P<LAC

n emyEipnon epguvite Typid kot 0o Suncdipet m Aevobpylo g otov klido.






